
Dokaz zaupanja
v delegatski sistem

Štiri leta je minilo od zadnjih delegat-
skih volitev, od takrat, ko smo sc zadnjič
izrekli za svoje delegate. Do danes se je de-
legatski sistetn tako ukoreninil v naši zave-
sti, da je postal del našega vsakdana, način
našega samoupravljanja. Ravno ta nenehna
prisotnost v naši zavesti se je izkazala tudi
ob Ietošnjih volitvah, saj smo vsi vedeli, kaj
hočemo in zakaj volitno.

Vendar pot do volitev 11. in 14. marca ni
bila lahka. Volitve so bile zaključno dejanje
trdega in vestnega dela mnogih, ki so ak-
tivno pripravljali te volitve, ki so usklaje-
vali svoja mnenja na temeljnih kandidacij-
skih konferencah po delovnih organizacijah,
obeinah in krajevnih skupnostih. Ze dolgo
pred dnevom namenjenim volitvam so pote-
kale široko zasnovane akcije v sredstvih
javnega obveščanja, da bi delavce in kraja-
ne čim bolje obvestili o njihovi pravici in
dolžnosti, o delegatih, ki jim bodo v nasled-
njih štisih letih izkazali vse zaupanje. Zato.
lahko danes z zadovoljstvom opazujemo re-
zultate volitev.

2e pri samem vhodu v LITOSTROJ smo
lahko videli, s kakšno zavzetostjo so se de-
lavci te tovarne lotili volitev.

Že v zgodnjih jutranjih urah je velika ve-
čina delavcev tovarne TIKI opravila svojo
nalogo.

V četrtek, 11. marca, ko so bile delegatske
volitve v delovnih organizacijah, je marsika-
teri delavec takoj po piihodu v delovno
organizacijo zavil na volišče in opravil svojo
nalogo. Ni bilo malo volišč, ki so morala
zaradi prevelikega navala odpreti vrala že
ob šesti uri zjutraj, torej že debelo uro pred
začetkom volitev. V marsikaieri delovni or-
ganizaciji je do našega prihoda •volila že
vclika večina delavcev. Vse to kaže, kako
so bili delavci pripravljeni na volitve, kako
ko bili pripravljeni izkazati zaupanje svojim
delegatom.

Nič kSj drugače ni bilo v nedeljo, 14.
marca, ko so bile na vrsti delegatske volitve
v krajevnih skupnosti. Ze od ranega jutra
je godba na pihala hodila od naselja do na-
selja in spominjala krajane na njihovo pra-
vico in dolžnost. Toda veliko krajanov je
svojo nalogo opravilo, še preden je zaslišalo
zvoke budnice. Lep, sončen nedeljski dan je
bil kot nalašč za volitve. •Marsikatera dru-
žina se je v celotni zasedbi odpravila na
volišče kot na nedeljski sprehod. Mesto in
volišča so bila svečano okrašena. Pri tem so
sodelovali tudi najmlajši, ki si bodo volilno
pravico pridobili šele čez kako desetletje ali
več.

Na letošnjih volitvah so sodelovali vsi, ta-
ko najmlajši kot tudi najstarejši. Vsi, ki vo-
lijo ali bodo volili zase za svoje potomce in
boljši jutri. Volitve '82 so ponovno dokazale
zaupanje v delegatslsi sistem in veliko pri-
pravljenost delovnega ljudstva in -krajanov,
da aktivno sodelujejo pri tem odločanju.

Mišo Dačič

Ze dolgo pred dnevom volitev so nas oznake
na cestah opozarjale na bližajoči se dan.

Mamica, ko bom velika, bom tudi jaz volila . . .

KS Smlednik — 97-odstotna udeležba

Zadovoljstvo ob doseženih volilnih rezultatih


